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  ) 2005/2006 –ا���
ن ا�
	�� ا�ول (  �:)1(א�����ن�

����� أم �
��� ؟ ���

��� حه! ا� �
رات ا��� $%

 إن آ(�� .  

�� �< +=� ��� � ح+آ� دوران ;:�9 ، %.رس  �.را�8 ح+آ� 67/ ، �4%
ر %�23 �01 �/ %.رس ح+-1��
آ�)
 ، وب

 
  .21� �23%�A9; �3 �+آ@ه

ع ا�6+;� ا�C>; ��D�9دي ;A9 ا�<6
ر -2 F نCG<�3�6<� ی�ت ا
  . =� ا��+آ
  . 7)� أF � ت�L+ ا�6+;� تCGن =� 7)� ا��+آ� ، إذا آ
%$ ا�6+;� ��@ای.ة �	ل ا��+آ� -3

م  إذا آ
ن 67/ ���+ك یMN4 إ�-4D�%

م =� 7)� ح+آ�P= ، 0ن ح+آ�0 ��3�6<� ��6
ر;� بD�%
  .CQ Aة ��@ای.ة ب

ت ��6
وی� ، �	ل أز��1 ��6
وی� -5=
6� M23ی S 0%P= ، ةCQ ي� MN4ی S ن 67/ ���+ك
  . إذا آ
  . إذا آ
ن 67/ یMN4 إ�CQ Aة �
ب�� ، تCGن 8+;�0 �
ب�� -6

ع ت�L+ ا�6+;� �
ب$ =� ا�-7 F ن
  <A�1 و ا�:)� و ا��3<� =� ح+آ� �
 ، =Pن هTU ا��+آ� �D�1� �>�3�6<�  إذا آ
8- ���

��+آ� ��3�6<� ���=  T

ع ت�L+ ا�WX% ، �;+6 اVت: F 6+;� و�ع ا
 Y� ن
  . إذا آ

 67/ ���+ك %WX ا�:)� ، تCGن ح+آ�0 ��3�6<� ��6
ر;� -9(� MN4ی ���ة اC3�6+;� و ا�ع ا
 Y� ن
  . إذا آ

6
وت�Z =� ا�Y.ة ، و �)<
 %WX  إذا آ-10�� Zت�C3�ن اP= �>D�1� �>�3�6� 0ح+آ� $%

ن 67/ ی MN4�C3ت�Z ، و آ
 T
  .ا��
�! و �� 
آZ��6 =� اVت:


ع ا�6+;� -11 F ن

ع تv +�L إذا آ F نCGب$ ی

 ∆v ا�6+;� �Nب$ أی
� .  
12-+�Lع ت
 F ن

 F � .وم تCGن ا�C3ة ∆v ا�6+;�  إذا آNو�� أی. � .  
� ا������ ا������ �� ���ق  -13���(ا�. �%�-� ا�%!��ق ا�%(ي +�%* ه%() ا� '�&%�        . s 9.77 ه"  !� 2005� m 100ا�

   .km/h 10: ب�-'��ر ا�5�آ� 23ل ا�!��ق م!'���� م '/�� ه� 

  :א�
ل
  :أم 3>; :9�5 

1- ;<3 .  
�آ%� دوران -&B%� ،                    : ا�@"اب  + �%���F �%��� ن%Iرس +�آ'G%� ، وب��'%��� ���%K L% م �ر ن�>�'Mن ، ��Iرا�� +�آ� ج!

 �G<�5م Oم �رس ن�>Iن.  
2- ;<3 .  

  .�� ا�5�آ�ت ا��!'���� یS"ن ��Rع ا�!�-� ا�5B/�� م >�* -PB ا��!�ر : ا�@"اب 
3- 9�5: .  

 ����� � ?��B ����=��&��'�$�	 )��1�	 �B�8 C- +�,�- .�/  

 <��=>	 B	�*D :?��( @,�A
( 
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4- ;<3 .  
�آ'X� ، Lن +�آ'%L م%!'���� م'%!�ر-� م%O                   إذا آ� : ا�@"اب  + �Gة ب�ن'/�م �� جIایZ'ة م"� Pإ� [\Mك ی�ن ج!� م'5

  .دون ان'/�م 
5- ;<3 .  

  .آ�ن ج!� م'5�ك ` یM\] _ي �"ة ، �XنL ی�>] م!���ت م'!�وی� ، 23ل أزم � م'!�وی� : ا�@"اب 
6- ;<3 .  

�"ة �Kب'� ، تS"ن ��-' :ا�@"اب  Pإ� [\Mی ��ة ب�ن'/�م إذا آ�ن ج!�b'م L.  
7- ;<3 .  

� ا�!�-� �Kبc �%� ا�� P%5 و ا�&G%� و ا����%� �%� +�آ%� م%� ، �%Xن ه%() ا�5�آ%� م%!'����             : ا�@"اب  �bع ت��R إذا آ�ن
�ة ب�ن'/�م �b'م.  

8- ;<3 .  
� ا�!�-� ، نef اdت&�)  ���5�آ� م!'���� م'!�ر-� : ا�@"اب �bع ت��R و �-�  .إذا آ�ن ���gع ا�!

9- 9�5: .  
10- 9�5: .  
11- ;<3 .  

� vإذا آ�ن ��Rع ا�!�-�  :ا�@"اب �bع ت��R ن"Sی cب�K �-�  . م�Iوم ∆v ا�!
12- 9�5: .  
13- ;<3 .  

  :ا�@"اب 

km/h 36.83 = m/s 23.10=
77.9

100
=

t∆

d
=v  

  )�:2(א�����ن�

            �%G'آ�� نIرس +K L م �ر ن�>�'Mن ، �م%O  .  �%� ه%(ا ا�'�%�یO درا�%� +�آ%� دراج و دراج'%L       ن�ی%I� . Iرا�� +�آ� ج!
ا3'%%� ا� �>%%� أو ا� �%%�ط ا���n2%%� ا�'%%� ت%%@m%%:"� 9B     ) 1-ا�%%kSg( ا���� %%� -P%%B ا�Iراج%%�   a ، b ، c ، dب%%�O ا� �%%�ط  

  :ا�5�آ�ت اoت�� 
  
  
  
  
  
  
  
  
�ی* -1<B� ��! ب�� �راجIا� �آ�+ ���  . م�
2-�B&دوران ا�� ��fآ� ���   م�
�-� دو-3� ���  ران ا�Iوا�� م�

 :א�
ل�

 ��n2أو ا� ��ط ا�� �ا� �>:  
�ی* -1<B� ��! راج ب��Iا� �آ�+ ���  ) .C: ( م�
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2- �B&دروان ا�� ��fآ� ���  ) .A ( ،)B: ( م�
  ) .D: ( م���� دوران ا�Iوا�� -3
  

  )�:3(א�����ن�

�آ'L و نI�f م�B"م�ت أ3�ى              + O- م�ت"Bم� PB- k@5ن ��B"م�ت ا��'G�B- k@%5%�   م� ه� ا�� . بIرا�� ن�>� مO ج!
 L رة م�'Mم L م �ن�> �آ��آ� ا_ج!�م ا�'���� - Iم� نIرس ++ O- دة"�fم�ت ا��"Bو ا���:  

  

  �  ا� �>� ا��M'�رة  ا�&!
�ة  آ�ة م�(و��  1Sا� Zآ�  م
  م�آZ ا��&B�  B&-� ���رة �� +��� +�آ�  2
3  �+"'fم L'B/دی� و م"�- q�!ی �B/م  �B/ا�� *�Bت� �ن�>  

  :א�
ل
  :B"م�ت ا���f"دة و ا���B"م�ت ا��'�G�B- k@5 ا���

�ة ، ا���B"م�ت ا��'�G�B- k@5 :  ا���B"م�ت ا���f"دة -أSدوران ا� �آ��ة : +Sم!�ر ا�.  
�آ� :  ا���B"م�ت ا���f"دة -ب+ �G�B- k@5'م�ت ا��"Bا��� ، �B&ة : دوران ا���Sم!�ر ا�.  
�آ� ا��/�B +"ل ه() ا� : ا���B"م�ت ا���f"دة -جـ+  �G�B- k@5'م�ت ا��"Bا��� ، �<� : L'B/و م �B/م!�ر ا��.  

  

   �:)4(א�����ن�

   Oن�(ف مA   "5ن B  ء�!Bم �أ��� �و��F PB- ة��b: �ی�ب��'@"ی� ا��'���u نP%B- k@%5 ا�%kSg    .  و�* q3 م!'��� آ
 kا����ب.  

  

  
  
�ی� -1Sا� Zآ��آ� م+ ����F م� ه� .  
2- Oم �ی�Sا� PB- ة�Kvم� ه� ا��"ى ا�� Aإ  P�B ؟   
   ب'>��* م�Iأ ا��>��� ، م�ذا ی�S . أن ت�"ل -O ه() ا��"ى ؟-3
�ی� - Iم� ت&'�ز ا� �>� -4Sا� PB- ���<م� ه� ا��"ة ا�� B؟   
5- kB- ؟ �G'آ�+ O- أن ت�"ل . Sم�ذا ی� .  

�:א�
ل� �

  : ���F� ا�5�آ� -1
  ./�� إذن ���F� ا�5�آ� م!'���� م '. ا��!��� ب�O آk م"ض��O م''�����K Oب'� 

2- Oم �ی�Sا� PB- ة�Kvا��"ى ا�� A "5ن B:   
�"ة ج(ب ا_رض - ��K;ت ) k�zة ا�"�. (  
� ا�>�و�� -�K;ت )k�fة رد ا�"�. (  
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�"�O- L ا��"ى -3 OSم� ی� :  
�ة �3    S، و ا� �م '/� �م!'��� �آ��"ت�O ، �ضا�5 ��K;ت Pإ� �م�   �I%ت� O، ا��%"ت� �أ ا��>��%Iم� u!5   {��%ا� ��G\%ن ب�

)R وم م&�"عIم� ��G�-�� . (  
�ی� - Iم� ت&'�ز ا� �>� -4Sا� PB- ���<ا��"ة ا�� B k�zة  ا�"�  .. ه� 
�ی� ب�I م�bدرت�G ا�>�و�� -5Sا� �آ�+ O- L�"� OSم� ی� :  

�"ة و+        ��K;ت Pإ� ��3ض� �آ��ة أK �ء ه() ا�5Sا�I�       �%�/' م �م%!'��� c!%�� �%G'آ��-'�G  (ة ، +!u م�%Iأ ا��>��%� +%�
�ة�b'م. (  

   �:)5(��ن�א���

ا�%kSg ا����ب%k ی�k%z ا_وض%�ع ا��''���%� �5�آ%� ا�&%!� و ا��%;3"ذة               . -�F P%Bو�%� ه"ا�n%� أ���%�         )S(ج!�� ن�>�%�    ن�(ف  
     .τ = 0.04 sب��'@"ی� ا��'���u �� أزم � م'!�وی� 

  
 

  
  
  
  

1- ��آ� ا�&!+ ����F م� )S ( kB- ؟.  
�-� ا��'5�ك  ا-2� u!+.  
3- O�'/5Bا� �� �-�� M3 و M1 ا��"ا���B� O"ض��t3 O و t1 مkz أ�R� ا�!B!1:  ب�3'��ر ا� cm → 2 m/s.   
4- �-�   .∆v ا�' '{ ��Rع ا�!
  .ی�S . أن ت�"ل -O ا��"ة ا��>��� -PB ا�&!�  م�ذا -5
6- �-�� ا�'v = f(t) أر�� مq<M ا�!B� � ول ا�'���  م��I&إآ��ل ا� Iب� k�z�:  
  

M5  M4  M3  M2  M1  M0  [ا��"ض 
            t(s) 
            v (m/s)  

  
   .M0+�~ ن�'�� م�Iأ ا_زم � �5/� م�ور ا��'5�ك ب���"ض] 

7- Oا��"ض�� Oب� �ا���>"- �ا��!�� u!+أ ���I ه �ی��   .M5 و M1 ب>

�:א�
ل� �

1- ��آ� ا�&!+ ����F )S: (  
Oم"ض�� kآ Oب� �ا��!�� �م '/� �م!'��� �آ�  . م''�����K Oب'� ، إذن ���F� ا�5

�-� ا��'5�ك -2� : 
                           �%� �Gب5%!�ب �%f'Sن �-�ب�� أن ا�5�آ� م!'���� م '/�� �%Xن ا�%!�-� �Kب'%� �%� ج��%] ا��"اض%] ، و �5%!�ب ه%() ا�%!

   :M1م"ض] وا+I و ��OS ا��"ض] 

τ2

d
=v  

▪ v1 : 
M0M2 = 2 cm → d = 2 . 0.1 = 0.2 cm 

  
  
  
 0.1 m 

M0 M1 M2 M3 M4 M5 M6 
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m/s 5.2= v→  
0.04 . 2
2.0

=v 11  →  v = 2.5 m/s 

3- I - �-�   :1M ، 3M ت�k�z ا�!
 �B!1: ب��'���ل ا� cm → 2 m/s:   

 

 
 

  
  
  
5- ��"�O- L ا��"ة ا��>��� -PB ا�&! OSم� ی� :  

� ا�5�آ� م!'���� م '/�� و +!u م�Iأ ا��>��� �Xن ا�!&)S ( ة"�  .` یM\] إ�P أي 
6- �-�   : t(f= v(  مq<M ا�!
  

  
  

   �:)6(א�����ن�

                  �%�`Iب �آ%�� دون%� �"ا:%k ا� �>%� ا��'5�M���%ب qت��� م%%Bأ��� ، ب�3'��ر م� �nه"ا I\ق ن"� *BFأ ��آ� ج!+ � B&�
  :ا�ZمO �� ا�&Iول ا�'��� 

   

M5 M4 M3 M2 M1 M0 [ا��"ض  
12.5  10.0  7.5  5.0 2.5 0 x(cm) 
0.20  0.16  0.12  0.08  0.04  0  t(t) 

  

1- �B:�fا� P 5 م �   .t بI`�� ا�Zمx O ار�
2- �B:�fا� qب�   .t ب��Zمx O ا�' '{ مO ا����ن ا��2�� ا��ی�ض�� ا�'� ت
  . م�ذا ی�kz م�k ا�� P 5 ؟ +Iد ��-� ا��'5�ك -3

�:א�
ل� �

  
  
  
  

1v 3v

M0 M1 M2 M3 M4 M5 M6 
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  :  t(f= x( م P 5 ا��!��� -1
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

�� ا��ی�ض��  ا��2-2x ��`Iب t:   
  . ه" م�k ا����ن x = a t ~�+  a -��رة -O م!'��� ی�� مO ا���Iأ م��د�'L مO ا�x = f(t) kSgا����ن 

  :نu!5 م�k ا����ن 

0.625 = 
 0  -  0.20

0  - 10 . 5.12
=a

2-

 

   .x = 0.625 t: إذن ا��2�� ا��ی�ض�� ه� 
3-Bzم� ی� L kا��� :  

 :  وم x = at  LمO ا����رة ا�!�ب�� 
t

x
=a   �-�%� k%ا��� kzو ب��'��� ی� ، OمZا� PB- ���!ا�� ��!� k:�+ "أي ه ، 

  .ا��'5�ك 
- �-����� ا�! :  

   .v = 0.625 m/s:  یS"ن a = 0.625 ، و +�~ أن v = a: وجIن� 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

)cm(x

)s(t
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  ) 2007/2008 –  ام'�5ن ا��K2z ا_ول ( �:)7(א�����ن�
  

 %�_! ;A9 ا�وض
ع C�% T.�τ = 0.1 s ا�;A9 ، ب
��_Cی+ ا�<� 
Q^ ح�[ یU3ف 4F] آ+ی� ب
  .ا�<��
��� �<+آ@ ا�G+ی� ا�<<
�9 =� ا�GY! ا�<3
ب! 

1- MضC>�ا Z� <��+ك�1. �+ور ا; !�
ر ��.أ ا�ز��1 و ا�CXا��;
 ، أآ<! ا�:.ول اaت� ، M0 ب

� Fا� !�
 ;1v،  2v ، 3v ، 4v ، 5v .1 ب . %3! ا�A9; !GY ور�Q ��9<�+ی� و ح6
ب �/ ت<

 MاضC>�اM1 ، M2 ، M3 ، M4 ، M5 � Fو ا�   : v ـ v=v∆ 132،  v ـ v=v∆ 243 

 v ـ v=v∆    .1cm → 2.5 m.s-1: بU�d ا�CM2 ، M3 ، M4 .  /96اضM  ;1. ا�<354
  
  
  
  
  
  
  

ر 98/ �1
8^ ا�<224
ت -2���
 ارA9; /8 ور�Q ��9<�+ی� و ب

 ���
  :ا���
%�� ا��
x = f1(t) ، v = f2(t) ، ∆v = f3(t)  

 ه� �3
دی+ 7�+ی� تCGن �7C�� إذا آ
ن U%v ،∆vآ+ بdن ( 

ع =� 7)� ا�<�Cر  Y�اoxإذا ���

ع � 
آW  و 8 Y�ن ا
 آ

   ) .ox�:)� ا�<�Cر 
   :v = f2(t) ا;�<
د ;e24� A9 ا�6+;� -3
  . أو7. ��� � ح+آ� ا�G+ی� -أ

 أو7. ب2+ی�3 ه��8.1 ا�<6
=� ا�<Z� �;C23 �+ف ا�G+ی� -ب
 Z� ضC>�ا Zب�M1 ، M4.   

  . اg�1�8 ا��D�9 ا��� ت1 .م =�)
 8+;� ا�G+ی� -7ـ

ذا ی<CQ ZG�Z; 0 ا�C3ة -4� F ی�+G�ا A9; ة+�h>�ا .  
  . ب.S�� ا�@�v Z أآ�^ ا� �
رة ا�+ی
ض�� ا��� ت+بe ا�6+;� -5
 ا;�<
دا ;A9 هTU ا� �
رة ، أو7. ب2+ی�3 ح6
ب�� ا��D�9 ا��� ت1 .م =�)
 ا�6+;� و تdآ. �Z أ%)
 تCا=i ا���1:� -6

 
8
ب3 
  .ا�<��_! ;�9)

�:א�
ل� �

  :ا�&Iول إآ��ل  -1
  
  
  
  
  
  
  

M6 M5 M4 M3 M2 M1 M0  
              t(s)  
              x(m)  
              v(m/s) 
              ∆v(m/s) 

  

0.2m 

M0 

M1 

M2 

M3 

M4 

M5 

M6 

M6 M5 M4 M3 M2 M1 M0  
0.6  0.5  0.4  0.3  0.2  0.1  0  t(s)  
2.7  2.5  2.2  1.8  1.3  0.7  0  x(m)  
  2.5  3.5  4.5  5.5  6.5    v(m/s) 
    2-  2-  2-      ∆v(m/s) 
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  : ا��M>>�ت ا����ن�� -2
  

 
 
 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  :���F� ا�5�آ�  -أ -3

5�آ%� م%!'����   ) ا�!�-� م' ��@� ( م�v = a t + b u��� LB -��رة -O م!'��� م��د�'L مO ا�v = f(t) kSgا����ن ���
  .م'���F� ب�ن'/�م  

  : ه 4M ���I و1M ا��!��� ا���>"-� ب�O ا��"ض��O -ب
M1 → t1 = 0.1 s   ,   M4 →  t4 = 0.4 s 

               m 1.5 =  ) 0.1 - 0.4 ( 
2

) 0 - 6.5 ( + ) 0 - 3.5 (
 = S = d  

  : �5/� ان�Iام ا�!�-� -جـ
 و ه%� ا�5B/%� ا�'%� ت �%Iم ��t = 0.75 s      �%G ، ن2+%� أن%L ی�>%] م5%"ر ا_زم %� - %I ا�%/5B�        v = f(t)ب'�Iی%I ا���%�ن   

 �-�  .ا�!
  
  

0.2m 

M0 

M1 

M2 

M3 

M4 

M5 

M6 

1v

2v

3v

4v

5v

2v∆

3v∆

4v∆

)m(x

)s(t

1.0

3

)s/m(v∆

)s(t1.0

1

)s/m(v

)s(t

1.0

1

S 

5.7
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�ی� -4Sا� PB- ة�Kvا��"ة ا�� :  
  �-�� ا�!�bع ت��R ب�� أنv∆        ن أی%\� ا��%"ة"%S، ت �آ%� �Kبc �� ا�� P5 و ا�&G� و ا�>"یB� و جe%S- L%'G جG%� ا�5

F �آ�  . �Kب'� �� ا�� P5 و ا�&G� و ا�>"یB� و جeS- �G'G جG� ا�5
   :t ب�`I� v ا����رة ا��ی�ض�� �ـ -5

v = a t + b 
b = 7.5  

                     10 - = 
0.1 - 0.4

6.5 - 3.5
 = a  

v = - 10 t + 7.5 
6- �-�  : ا�5B/� ا�'� ت �Iم ���G ا�!

  : �� -��رة ا�!�-� ا�!�ب�� ن&v = 0 Iب'�"ی} 
0 = - 10 t + 7.5 
10 t = 7.5  →  t = 0.75 s 

  .و ه� ه() ا�5B/� ا�'� ت �Iم - Iه� ا�!�-� آ�� أن�G ت"ا�* ا� '�&� ا��'�G�B- k@5 ب>�ی�� ه ��I� ��ب�� 
  

  )2006/2007 – ام'�5ن ا��K2z ا_ول ( �:)8(א�����ن�

 �  : آ�� م��O �� ا�kSg ا�'��� ABCDأ��� م!'"ي -PB ی'5�ك ) S(ج!
  

  
  
  
  
  
  

�-'L 23ل �5/�ت مfB'M� PB- � B@5'� ، ا� '�n{ ا��Iون� �� ا�&Iول ا�'��� � k�&!'ب � �� u�� م Z�G&ت �ب"ا�>:  
  

18  16  14  12  10  8  6  4  2  0  t (s) 
0.8  0.7  0.6  0.5  0.4  0.4  0.4  0.4  0.6  0.8  v(m /s) 

  
1-  �  .�G() ا�5�آ�  v = f(t)مq<M ا�!�-� ار�
2- q<Mا�� Oا�' '{ م :     
  . F"ر���F� ا�5�آ� �� آk    -أ 

  .  ا��!��� ا���>"-� �� آF k"ر -ب
  

�-�  ( t و v ا����رة ا��ی�ض�� ب�O -جـ!B� �� مZا� �ر  ) ا����د�"F kآ ��.  
�"�O- L ا��"ة ا�'�  م�ذا-3 OSی ی� �G� [\M �� ا�!�-� �� آF k"ر ؟) S(ا�&!�bع ت��R و آ(ا ،  
4- � ب�-'��ر م�Iأ ا�I -t = 0 ، t = 4 s ، t = 10 s ، t = 18 s I - k:"f ا�5B/�ت ) S( أوجB:�� I� م�آZ ا�&!

  .م�Iأ ا_زم � 

  :א�
ل�

                                            �'� ا�&�آ�
  

                                                                               
      A                 B                        C                          D 

 

(S) 
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1- �-�   : t(f= v( مq<M ا�!
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  : ا�5�آ� �� آF k"ر  ���F�- أ-2
  ) : s 4→ 0(ا�>"ر ا_ول 

5�آ%� م%!'����      v = a t + b -��رة -O م%!'��� م��د�'%L م%O ا�%v = f(t)     kSgا����ن ��� �@%� و +�%~ أن ا�%!�-� م' �
  .م'���F� ب�ن'/�م 

  ) : s10 → 4(ا��zن� ا�>"ر 
5�آ� م!'v = f(t)ا����ن ��� L وم �ی"ازي م5"ر ا_زم  �  .���� م '/��  -��رة -O م!'��

  ) : s18 → 10(ا���z~ ا�>"ر 
 و +�%~ أن ا�%!�-� م'Zای%Iة ���5�آ%� م%!'����      v = a t + b -�%�رة -%O م%!'��� م��د�'%L م%O ا�%v = f(t)       kSgا���%�ن  

  .م'!�ر-� ب�ن'/�م 
  :  ا��!��� ا���>"-� �� آF k"ر -ب
  
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 :ا�>"ر ا_ول 

                                     m 2.4 = ) 0 - 4 ( 
2

) 0 - 0.8 ( + ) 0 - 0.4 (
 = S = d 11  

 :� ا��zنا�>"ر 
                                      m 2.4 = ) 4 - 10 ( ) 0 - 0.4 ( = S = d 22  

0

)s/m(v

)s(t2

2.0

0

)s/m(v

4 10 18

4.0

8.0
S1 S2 S3 
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 :ا��zن� ا�>"ر 

                                     m 4.8 = ) 10 - 18 ( 
2

) 0 - 0.8 ( + ) 0 - 0.4 (
 = S = d 33  

  : �� آF k"ر t و v ا����رة ا��ی�ض�� ب�O -جـ
  :ا�>"ر ا_ول 

v = a t + b 
▪ b = 0.8 

▪      0.1 - = 
0 - 4
0.8 - 0.4

=a  

v = - 0.1 t + 0.8 
  :ا�>"ر ا��zن� 

   .v = 0.4 m/s: � نu'S ا�!�-� �Kب'� و -L�B ا�!�-� ` ت'�B* ب��ZمO و ب��'��
 ~��zا�>"ر ا�:  

v = a t + b 

▪      0.05 = 
10 - 18
0.4 - 0.8

=a  

  :ی@�I� 9ی � 
v = 0.05 t + b 

� ن�"ض �� ا����د�� ، و �'OS ه() ا� �>� ت"ا�* dbی&�د K ه(ا ا�>"ر Oا����ن م Oم �ر ن�>�'Mن :  
t = 14 s → v = 0.6 m/s  

 I&ن �ب��'�"ی} �� ا����د�:  
0.6 = 0.05 (14) + b 
b = 0.6 – (0.05 . 14) = - 0.1 
v = 0.05 t – 0.1 

4- ��"�O- L ا��"ة ا�'� ی�G� [\M ا�&! OSم� ی� )S ( ر"F kآ �� �-�� ا�!�bع ت��R و آ(ا ،:  
  :ا�>"ر ا_ول 

 ��ة -PB ا�&!Kvن ا��"ة ا��"Sب�ن'/�م �� ه(ا ا�>"ر ت ��F��'م �م!'��� �آ�'� �� �� ه)ا ا�>"ر �KبS ((ب�� أن ا�5
 �-�� ا�!�bع ت��R .�)و آ �آ�   .∆vا�� P5 و ا�&G� و ا�>"یB� و جeS- �G'G جG� ا�5

  :ا�>"ر ا��zن� 
 ��ة -PB ا�&!Kvن ا��"ة ا��"Sه(ا ا�>"ر ت �� �م '/� �م!'��� �آ�م�Iأ (�� ه)ا ا�>"ر م�Iوم� S ((ب�� أن ا�5

  ) .ا��>���
 ~��zا�>"ر ا�:  

�ة -PB ا�&!� ب�� أن ا�5Kvن ا��"ة ا��"Sب�ن'/�م �� ه(ا ا�>"ر ت �م'!�ر- �م!'��� �آ�)S ( �� �'ب�K ا ا�>"ر)ه ��
 �-�� ا�!�bع ت��R .�)و آ �آ�   .∆vا�� P5 و ا�&G� و ا�>"یB� و ج�G'G �� جG� ا�5
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6- �   : I -0= t  ، s4 = t   ،s10 = t  ، s18 = t ا�5B/�ت ) S( أوجB:�� I� م�آZ ا�&!
  
  
  
  
  

 
t = 0  →  x = 0 
t = 4 s  → x = d1 = 2.4 m 
t = 10 s → x = d1 + d2 = 2.4 + 2.4 = 4.8 m 
t = 18 s  →  x = d1 + d2 + d3 = 2.4 + 2.4  + 4.8 = 9.6 m 

 :و ی�OS ت��MB ه() ا� '�n{ �� ا�&Iول ا�'��� 
  

18  10  4  0  t (s) 
9.6  4.8  2.4  4  x (m) 

  
  
  
  

  
  
 
 
  

 

  
 
 
  
  

 
  

  

 IیZ�B� و ���K"ه() ا� Oم �M!ن k��5'� . ���'ا_�'�ذ ذو ا�� "ان ا� [�  :أدk3 م"
  

www.sites.google.com/site/faresfergani 
  

  

1d

0=t s4 x

2d 2d

s10 s18
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